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Lada Doubravová je studentkou magisterského modulu Prostorové plánování, zaměřeného na 

vzdělávání studujících oboru architektura a urbanismus v oblasti územního a regionálního plánování a 

také urbanistického navrhování rozvoje plošně rozsáhlých území. Volba tématu a řešeného území 

diplomové práce Lady Doubravové plně odpovídá nárokům a požadavkům, které jsou na studující 

modulu Prostorové plánování kladeny. Zadání diplomové práce lze hodnotit jako velmi náročné a 

komplexní, vyžadující uplatnění mezioborového přístupu oscilujícího mezi regionálním rozvojem, 

krajinným plánováním, územním plánováním a urbanismem. Zadání se vymyká také velikostí řešeného 

území, s nímž se diplomantka musela perfektně seznámit a jehož strukturu, uspořádání a fungování 

musela pochopit. Řešené území je navíc značně heterogenní, část spadá do metropolitního zázemí 

města Brna, část naopak do venkovského regionu vykazujícího znaky vnitřní periferie. 

Lada Doubravová prokazuje v rámci své diplomové práce schopnosti a kompetence zcela samostatně 

a správně metodologicky a technicky řešit velmi složité plánovací zadání v celé škále měřítkových 

úrovní – od celého regionu (v rozsahu správního obvodu ORP) až po jednotlivé obce a jejich vnitřní 

urbanistickou strukturu. Naprosto brilantně je zvládnuté i technické a grafické zpracování diplomové 

práce s využitím GIS. 

Výsledná diplomová práce svým obsahem i formou odpovídá schválenému zadání a obsahuje všechny 

požadované součásti.  

Rešeršní a analytická práce je sama o sobě velkorysým dílem, představujícím de facto komplexní 

geografický atlas území správního obvodu ORP Ivančicko. Velkou devízou je schopnost vytěžit obrovské 

množství geografických i statistických dat a přehledně a srozumitelně je interpretovat a vizualizovat. 

Velká škoda je snad jen, že závěrečné části „HLAVNÍ TÉMATA K ŘEŠENÍ“, která má být katarzí celé 

rešeršní a analytické práce, je věnován tak zanedbatelný prostor. Přitom témata k řešení jsou destilací 

zjištění z analytické části a zcela zásadním vstupem do části návrhové. 

Návrhová část je postavená na pevných základech poctivě provedených rešerší současného stavu a 

analýz řešeného území. VENKOV KRÁTKÝCH VZDÁLENOSTÍ je srozumitelnou vizí, která dobře 

reflektuje klíčové požadavky na budoucí udržitelný rozvoj regionu Ivančicka.  

Celá návrhová část diplomové práce je názornou ukázkou, jak by mohly vypadat krajinné plány anebo 

územní plány mikroregionů, tedy nástroje územního plánování, po jejichž zavedení do české plánovací 

praxe se v tuzemském odborném diskurzu dlouhodobě hovoří. Inspirativní je nastíněná metoda tvorby 

takového dokumentu, od obecnějších cílových kvalit krajiny, přes návrhy uspořádání jednotlivých 

územních systémů až po syntetický „masterplan“ a návrh konkrétních intervencí a opatření v území, 

směřujících k naplnění vice a cílových kvalit krajiny. Obdivuhodná je podrobnost, do níž se návrhová 

část diplomové práce dostává, v rozsahu tak velkého řešeného území. V záplavě navrhovaných řešení 

se však čtenář občas ztrácí. Velmi přínosné pro lepší srozumitelnost návrhové části diplomové práce 

by bývala byla například srovnání současného stavu a navrhovaných řešení. Dobře se to daří například 

u návrhu řešení zelenomodré infrastruktury (C1), kde je obsaženo porovnání výkresu cílového řešení 

systému a výkresu s vyznačením navržených opatření. Stejně tak je velmi názorné porovnání 

stávajícího uspořádání města Ivančice s navrženým řešením rozvoje města. U ostatních vybraných obcí, 

jejichž návrh rozvoje je v diplomové práci rozpracován, však toto porovnání chybí a je proto složité 

pochopit, v čem návrh řešení přesně spočívá.  Rovněž by pomohlo více vysvětlujících schémat či 

diagramů, objasňujících základní principy řešení. 
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Závěr:  

Diplomová práce Lady Doubravové je zpracovaná na zcela profesionální úrovni a může být vzorem pro 

reálnou prostorově plánovací praxi. Výše uvedené výtky směřují čistě k přehlednosti návrhové části 

práce a nemají zásadní vliv na celkově mimořádně vysokou kvalitu diplomové práce. 

Diplomovou práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou A – výborně. 

 

V Praze dne 31. 5. 2025 

 

 

 

doc. Ing. arch. Veronika Šindlerová, Ph.D.  
vedoucí diplomové práce 

 

 


